
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 17 de novembro de 2014 ás 

20:00horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de 

Oliveira,  Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de 

Fatima Marcondes,   José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira,  

Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei de 

Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão, procedeu à ordem em que serão 

realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior, 

conforme dispõe o artigo113 do R.I. da câmara municipal foi aprovada pelo 

presidente. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 029/2014 do Executivo 

Municipal – sumula: Estima a receita e fixa a despesa do Município de 

Palmital para o exercício financeiro de 2015 e dá outras providencias, e dos 

pareceres das comissões de justiça e redação, finanças e orçamento, obras e 

serviços públicos, educação, saúde e assistência social,  manifestaram votos 

favoráveis. Colocado em 2ª discussão em 2ª votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 05/2014 de 

autoria da vereadora Isabela Marcondes – Sumula: Denomina rua da cidade 

de Palmital  e dá outras providencias. E do parecer favorável da comissão de 

justiça e redação. Colocado em 2ª discussão os vereadores comentaram a 

respeito. Colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Procedido a leitura do Projet5o de Lei nº 06/201’4 de autoria do 

vereador José da Luz dos Santos Cordeiro Súmula – concede Titulo de 

Cidadão Honorário e dá outras providencias, e do parecer favorável da 

comissão de justiça e redação, colocado em 1ª discussão em 1ª votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do Projeto 

de Lei nº 033/2014 de autoria do Executivo Municipal – Súmula: Dispõe 

sobre o Programa Procentro – Programa Paraná Centro de Produtos 

Alimentícios Artesanais- Procentro- Alimentos Artesanais e dá outras 

providencias.  Procedido a leitura do convite para reunião do Procentro e do 

convite para audiência Publica para elaboração de saneamento básico.    Em 

conformidade com o artigo 174 do Regimento Interno, O vereador Silvionei 

de Jesus Alves solicita rever os pedidos anteriores para fazer abertura da 

rua 9 Vila Aeroporto para instalações de água e Luz  - rever o pedido da 

patrula urbana para fazer limpeza nas ruas da cidade – fazer reparos nas 

estradas da localidade de Rio da Casa. A vereadora Isabela Marcondes 

solicita que setor rodoviário de continuidade nos serviços nas estradas de 

Salto Grande, a pedido do Alcione Rocha (gato).O vereador Antonio Carlos 

Ferreira solicita ser feito patrolamento na estrada de acesso a propriedade 

da senhora Elvira da Luz Mikuska em Rio Palmeira pede urgência. – 

solicita fazer aplainado para construção de barracão de sericicultura na 

propriedade do senhor Ari dos Santos Machado, em Arroio Custodio.   O 

vereador Paulo Soltoviski dos Santos solicita ser feito 02 bueiros e reparos 

nas estradas na localidade de Palmitalzinho. O vereador Moacir Pereira  



reforça os pedidos anteriores para fazer estrada de Rio Branco até a 

localidade de Rio Serelepe – solicita que seja passado veneno mata mato nas 

ruas da cidade. – reforça os pedidos  de patrolamento nas estradas de Rio da 

Casa. O vereador José da Luz  solicita colocar ônibus para fazer o transporte 

de pessoas da localidade de Rio Palmeira devendo ser feito nas quartas 

feiras pede urgência. Passando para a palavra livre fizeram uso os 

vereadores Adriano Martins de Oliveira, Antonio Brankieviski, Antonio 

Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos 

Cordeiro, Moacir Pereira e Paulo Soltoviski dos Santos.  Findo os trabalhos o 

Presidente agradeceu aos vereadores e ao publico presente e encerrou a 

sessão.        
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